

Воспитать в ребенке грамотного пешехода - ответственная задача педагогов детского сада и каждой семьи (законных представителей). В рамках городской акции по профилактике безопасного поведения на дорогах «ЗАСВЕТИСЬ, УСОЛЬЕ!» среди дошкольных образовательных организаций города Усолье-Сибирское наш детский сад не остался в стороне. В течении недели с 18 декабря по 22 декабря с ребятами провели беседы «Что такое фликеры?», «Мы-пешеходы», «Осторожно- проезжая часть!». Детям воспитатели продемонстрировали просветительские видеоролики о светоотражающих элементах. В совместных играх ребята закрепили правила дорожного движения и правила поведения на дороге, рисовали и изготовляли фликеры. Большая ответственность в тёмное время суток предоставляется нашим родителям, которые отвечают за безопасность своих детей. Они изготовили фликеры и приобрели светоотражающие жилеты, а также ежедневно повторяют правила безопасного поведения на улице.

